

三方联合执法行动 工区路焕然一新



执法队员帮助店主将店外摆放的水果搬到店内。见习记者 李亚云 摄

信阳消息(见习记者 李亚云 买祥发)“我们今天下午的主要任务是整治工区路的出店经营、占道经营以及农贸市场外延等违规现象。”昨日下午3时许,由浉河区城管执法监察大队、车站办事处及民权办事处60余人组成的行动队伍,开始对工区路展开集

中整治。“一中队、二中队和民权的队员,你们负责做好前面出店经营商户的工作;四中队、五中队和车站的队员,你们负责胡同那边的水果摊。”队员们接到浉河区城管执法监察大队大队长杨雨亮布置的任务后,开始行动。

“您这店新开张,就把垃圾堆放在门口,多不雅观啊!”“行,我马上就清理好!”在工区路经营一家涮锅店的张女士,在听到执法队员的劝告后,忙拿出清扫工具,立即打扫起来。附近一家卖厨卫用品的商店,将不少卫浴用品及洁具摆到了人行道上,附近来往的行人都要绕道而行。“占道经营是违规的,我们还是帮您把东西搬进去吧?”执法队员在与店主郑芳沟通后,帮助她将店外的商品全部搬到了店内。“店内面积有限,摆在外面只是想将商品更多地展示出来。”郑芳说,但是对于执法队员的要求,她表示予以理解并配合。

经过近三个小时的整治,出店经营及占道经营的现象基本不存在了,不少商户也积极主动地清理自己门前的杂物及违规摆放的商品,各流动摊点也都摆放到了指定位置。记者从浉河区域城管执法监察大队了解到,本次行动共规范出店经营商户60余户,治理农贸市场外延20余处,同时引导占道销售西瓜摊贩10余家。“看着整洁有序的街道,感觉舒心了很多。希望大家能够人人自觉,规范经营,让现在的状况能够长久持续下去!”杨雨亮说。

施工跌落地下室 消防官兵来营救

信阳消息(记者 韩蕾)“你们快来吧,有一个人掉到地下室里了!”25日下午5时50分,浉河区消防大队接到报警称,南湾水库内水厂里的施工工地上,有人因操作不慎,失足掉入正在施工的地下室里。

接到报警后,浉河区消防大队立即派出一辆抢险救援车和一辆城市主站消防车前往救援。到达现场后,记者看到一名中年男子被困在距地面6米的地下室内,而该男子的腰部和腿部均被摔伤。因腰部和腿部受伤,消防官兵无法直接用绳索将被困男子救出。查明情况后,消防官兵将被困男子抬上担架,同时在担架四周绑上绳子。在绳子的牵引下,将被困男子水平抬出。由于事发现场为施工工地,作业面积有限,消防官兵只能随时改变自己的位置,将被困者一点点向上拉。经过10分钟的努力,在消防官兵和工地施工人员的共同努力下,男子被成功救出。

消防官兵在此提醒,在施工过程中,施工人员要时刻注意自身安全,如果摔伤,先不要慌张,要及时报警,在等待救援的同时不要随意移动受伤部位,也不要强行改变摔伤时的体位,以免造成二次受伤。

订报进社区 服务零距离

信阳消息(记者 曾宪科 王洋)“《信阳晚报》订阅都上门服务了,真贴心、方便!”23日,本报工作人员放弃休息时间,走进报晓新村、政和花园、茗阳天下等地方,开展现场订报活动,让读者朋友们在家门口就能享受到订报的便捷。

23日,本报工作人员全体出动,分成10个小组进驻20个社区。听说我们的到来,小区居民和物业大力响应,热心搬来桌椅等办公用品,踊跃咨询、订报、提建议,有的老读者甚至充当起义务订报员,给左邻右舍宣传《信阳晚报》。

“就贴在这吧,中心地带。”在贸易广场,工作人员正在张贴订报宣传条幅,过路市民纷纷帮忙支招怎样张贴才更醒目、有效。在茗阳天下小区,拉上条幅、摆上桌子,一个简易的订报点就形成了,不少买菜归来或准备外出的居民,停下脚

步询问起报纸价钱、报纸版面、投递等问题。“《信阳晚报》关注民生,反映市民心声,时效性、地域性、趣味性强,我是他的忠实读者,今天都到家门口了,这么便利的条件,还不赶紧把明年的也订上。”当订户刘先生从工作人员手里接过一份礼物时还不忘说:“报纸真的好看,就算没有礼物我也会订的。”“订一份,支持本地媒体做大做强。”在瑞丰苑小区,当听完介绍后,居民张先生被工作人员亲自上门订报的真诚感动,很爽快地订下了一份报纸。

“我们开张了。”“我们订出去三份了。”……活动开展没多久,已经是捷报频传,市民对报纸的热情让记者十分感动。后期,本报还将继续在每周六上午8:30-11:30,下午3:30-5:30走进社区,为您订报提供零距离服务。



自创卫进入技术评估阶段以来,市政二公司认真做好创卫资料的整理工作,扎实搞好样板点整治。图为该公司在滨河南路清理杂草时的情景。邱伟 摄

2014新款智能 配备8速自动挡
速锐Style!
原有自动挡 新增两驱版

颜值不憔悴,颜值被围观。2014款比亚迪速锐,酷炫登场,特别搭载TID黄金动力总成,1.5T1直喷增压发动机,百公里加速仅8.9秒,同时配备全新轮毂及米其林轮胎,尽享非凡驾趣;更以全球领先的遥控驾驶技术领衔智能科技,辅以流线动感的车身设计,银色内饰全面升级,让你的速锐Style,不彰自显。

C-NCAP 五星安全认证 | 遥控钥匙 | TID | IQS10

信阳锐达比亚迪4S店 销售热线: 0376-3809638 地址: 平桥路口茶叶城西50米

速锐 系列 惠 G6 S6 F0 F3 L3 M6 C6mini 4008-308-698 0755-34218098 http://www.bydauto.com.cn